

LJETO S VJESNIKOM

RIBIČKA PROGNOZA

Ribičima riboskop, ostalima horoskop



Pored dobre opreme, fishfindera, Riboskop može itekako olakšati ribolov i učiniti ga još dinamičnijim, makar u onom dijelu kada ćete krenuti puni dobrog raspoloženja i optimizma na more

Riboskop je računalni program koji procjenjuje kada je najbolje vrijeme za ribolov, a u osnovi je baziran na luna-solarnoj prognozi. Autor programa Robert Zovko iz Makarske objašnjava kako se program korigira i s vremenskim prilikama kao što je oblačnost, smjer i snaga vjetrova, biometeorološka situacija i tlak zraka. Pored toga program se može nadopunjavati i korigirati s iskustvima koje svatko može upisati u priloženi "Dnevnik ribolova". Obrađeno je 120 vrsta što morskih što slatkovodnih vrsta riba i glavonožaca, a moguć je pregled vremena izlaska-zalazaka Sunca i Mjeseca, mijene Mjeseca, morskih mijena (plime i oseke) zatim priloženi su i pomoćni programi kao što su pretvornik mjernih jedinica, kalkulator težine te brojne druge mogućnosti. Program je izuzetno detaljno napravljen, tako da će ribiču čak u sat i minutu pokazati kad je moguće

očekivati najbolji ulov riba i glavonožaca. Sve-tomu tomu nasuprot, luna-solarna prognoza ipak je nezaobilazan dio planiranja odlaska u ribolov. Ona rizik neuspješnosti svodi u prihvatljive okvire, pouzdan je prognostički model u onoj mjeri u kojoj su pouzdani i drugi modeli prognoziranja. Kada bi izostali drugi faktori koji utječu na uspješnost ribolova, luna-solarna prognoza pokazala bi se kao vrlo pouzdana i precizna. Upravo zbog toga nužno je pri donošenju svoje procjene uzeti u obzir i sve druge čimbenike kao što su lokalni uvjeti (vjetrovi, morska

strujanja, plima i oseka), meteorološka prognoza, godišnje doba, a u posljednje vrijeme pokazalo se da i biometeorološki uvjeti imaju utjecaj na opću točnost prognoze, smatra autor Riboskopa. Riboskop nastoji uzeti u obzir što je više moguće spomenutih faktora, čijim unošenjem možete vrlo jednostavno izvršiti korekciju opće prognoze. Pored dobre opreme, fishfindera, Riboskop može itekako olakšati ribolov, makar u onom dijelu kada ćete krenuti puni dobrog raspoloženja i optimizma, što, iako nije dokazano, može pozitivno utjecati na ribolovni uspjeh. [I.S.]

Dnevna, tjedna, mjesečna prognoza

Glavni dio programa omogućuje pristup ostalim dijelovima programa te prezentira mjesečnu, tjednu odnosno dnevnu ribolovnu prognozu za ribe, a u slučaju morskog ribolova i za glavonožce. Uz ribolovnu ocjenu prikazuje podatke o izlasku i zalasku Sunca i Mjeseca te trenutnu mijenu Mjeseca kao i iduće četiri mijene, prikaz očekivane biometeorološke prognoze, tlaka zraka smjera i snage vjetrova, oblačnosti, plime/oseke, aktivnost riba tijekom dana, visine valova...



S bilo koje lokacije

Moguće je izabrati bilo koju lokaciju unutar Hrvatske kao i u susjednim državama bilo izborom mjesta iz popisa bilo ukucavanjem koordinata mjesta ili izborom mjesta pomoću karte.

Više načina računanja ribolovne prognoze

Ribolovna prognoza omogućuje izbor načina računanja ribolovne prognoze: luna-solarne (koristi se samo luna-solarnom prognozom), korigirane (koristi se luna-solarna i Dnevnik ribolova) ili iskustvene (koristi se isključivo iskustvo iz Dnevnika ribolova). U slučaju korigiranog i iskustvenog načina može se odabrati samo ribolovno zanimljive vrste riba i glavonožaca. Podaci o vremenskim prilikama mogu se konstantno osvježavati putem interneta, što program i automatski pokreće.